



Житель Калининграда обвиняется в убийстве знакомого



Следственным отделом по Московскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области расследуется уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ) 31-летнего жителя Калининграда, тело которого с множественными повреждениями в области головы обнаружено водоеме в микрорайоне Прибрежный города Калининграда утром 26 сентября текущего года.

В кратчайшие сроки с момента поступления сообщения о преступлении и возбуждения уголовного дела, следователями регионального управления Следственного комитета совместно с оперативниками управления уголовного розыска УМВД России по Калининградской области установлена личность мужчины, причастного к убийству. Им оказался 47-летний калининградец, у которого погибший в тот день находился в гостях.

В настоящее время подозреваемый задержан, допрошен, ему предъявлено обвинение в убийстве. Вину в инкриминируемом преступлении он отрицает.

По версии следствия, вечером 25 сентября текущего года обвиняемый, находясь со своим знакомым на берегу указанного водоема, нанес ему не менее двух ударов в область головы неустановленным предметом. Как установлено судебно-медицинской экспертизой, смерть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

мужчины наступила в результате черепно-мозговой травмы.

По уголовному делу продолжается выполнение полномасштабного комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств расследуемого преступления, включая его мотивы. Следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1827685>